

O B A V I J E S T

o primjeni novih cijena pružanja javne usluge prikupljanja, odvoza i zbrinjavanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada te usluge povezane s javnom uslugom sa područja Općine Nova Bukovica

Poštovani korisnici,

Obavještavamo vas da je društvo EKO-FLOR PLUS d.o.o. sa Općinom Nova Bukovica sklopilo Ugovor o koncesiji za pružanje javne usluge prikupljanja, odvoza i zbrinjavanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada te usluge povezane s javnom uslugom sa područja Općine Nova Bukovica s primjenom od 01.09.2021. godine.

Javna usluga prikupljanja, odvoza i zbrinjavanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada te usluge povezane s javnom uslugom sa područja Općine Nova Bukovica obračunavati će se razmjerno količini predanog otpada, prilikom čega je kriterij količine otpada volumen spremnika i broj pražnjenja spremnika.

Struktura cijene javne usluge sastojati će se od cijene obvezne minimalne javne usluge (*fiksnog dijela*) i cijene za količinu predanog miješanog komunalnog otpada ovisno o volumenu spremnika (*varijabilnog dijela*).

Stoga će se od 01.09.2021. godine javna usluga prikupljanja, odvoza i zbrinjavanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada te usluge povezane s javnom uslugom sa područja Općine Nova Bukovica obračunavati prema sljedećem:

Zapremnina spremnika	Fiksni dio	Varijabilni dio	1 pražnjenje	2 pražnjenja
Domaćinstva - 120 l	33,00 kn	16,00 kn	49,00 kn	65,00 kn
Domaćinstva - 240 l	66,00 kn	32,00 kn	98,00 kn	130,00 kn

Obračunsko razdoblje odnosi se na period od jednog (1) kalendarskog mjeseca, prilikom čega će se **korisnicima protekom mjeseca dostaviti računi sa evidencijom pražnjenja spremnika.**

Obavijest o dinamici prikupljanja otpada:

- Miješani komunalni otpad prikupljati će se dva (2) puta mjesečno
- Reciklabilni otpad prikupljati će se jednom (1) mjesečno (papir i karton, plastika, staklo i metal te tekstil)
- Krupni (glomazni) otpad prikupljati će se jednom (1) godišnje u količini od najviše 5 m³
- Otpad putem mobilnog reciklažnog dvorišta svaka četiri (4) mjeseca po pojedinim lokacijama.

Molimo vas za uvažavanje ove obavijesti i postupanje prema istoj, dok vam za ostala pitanja stojimo na raspolaganju.

S poštovanjem,

EKO-FLOR PLUS d.o.o.